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Научная школа «Исследование и оценка эффективности системы управления бизнесом» призвана обеспечивать координацию научно-теоретических и научно-прикладных исследований, направленных на методологические, методические и организационно-управленческие аспекты исследования бизнес-структур с целью выявления критериев, индикаторов и показателей, характеризующих эффективность деятельности топ-менеджмента и управленческого ядра по обеспечению экономической устойчивости и инновационного развития предприятий реального сектора экономики.
Миссия состоит в том, чтобы:

- актуализировать, активизировать и повысить результативность научных исследований эффективности управления бизнесом;

Субъектами научной деятельности являются различные по статусу группы исследований, входящих в структуру ТГТУ (профессорско-преподавательский состав, сотрудники НИСа, студенты и отдельные ученые-исследователи), а также сотрудничающие с ним организации и отдельные ученые – исследователи и практики. Объектом исследования являются предприятия корпоративного, среднего и малого бизнеса реального (производственного) сектора экономики. Формы представления материалов исследования (от постановки научных проблем до способов их решения и разработки планов их внедрения в практику управления бизнесом) включают в себя: научно-теоретические и научно-практические конференции; симпозиумы; круглые (дискуссионные) столы; семинары; научные (студенческие) кружки.
Основная миссия научной школы

Подготовка высококвалифицированных управленческих кадров для промышленных предприятий и организаций.
Направления научных исследований:

1. Экономический потенциал производственного предприятия: проблема оценки и эффективности управления.

2. Инновационный менеджмент как индикатор и механизм экономической устойчивости бизнеса.

3. Исследование и оценка эффективности систем стратегического управления качеством и конкурентоспособностью бизнес-структур в реальном секторе экономики.

В соответствии с направлениями научных исследований определяется структура научной школы, в которой выделены три секции:
Секция 1: «Экономический потенциал: оценка и технология управления».

Руководитель секции:

к.э.н., профессор Романов А.П.

Секция 2: «Организационно-управленческие и технологические аспекты инновационного менеджмента».
Руководитель секции:

к.т.н., доцент Серебренников Г. Г.

Секция 3: «Исследование и оценка эффективности систем стратегического управления конкурентоспособностью бизнес-структур».

Руководитель секции:

к.э.н., доцент Жариков И. А.

По результатам исследования научной школы защищены следующие диссертации:

На соискание ученой степени кандидата экономических наук:

1. Жариков И.А. «Информационные технологии как инструмент управления промышленным предприятием».
2. Шароватов Е.Н. «Рефрейминг инструментов и технологий конкурентоспособности предпринимательских структур».
В рамках научной школы с 2000 года функционирует аспирантура кафедры. В 2010 году в аспирантуре и в качестве соискателей обучаются: 3 человека.
1.Кириллина О.В. «Исследование качества прогнозирования экономической устойчивости бизнеса в реальном секторе экономики».
2.Мохаммед Абусафия «Качество как технологический элемент повышения конкурентоспособности промышленного предприятия».
3.Осетрова О.А. «Совершенствование методологии стратегического аудита промышленного предприятия».
Постоянно проводится обучение менеджеров среднего и высшего звена промышленных предприятий и организаций г.Тамбова и Тамбовской области в рамках Президентской программы подготовки кадров России с 2006 года.
По итогам научных исследований и участия в конкурсах выиграли:

- 2008 год Всероссийский студенческий конкурс «Лучший бизнес план» – 8 место из 140 проектов.
- 2009 год Всероссийский студенческий конкурс «Лучший бизнес план» – 10 место из 80 проектов.
- 2010 год предложены три командных проекта, которые вышли в финал. По каждому проекту закреплен руководитель и три студента.
Научные руководители секций научной школы ежегодно публикуют: 1 коллективную монографию, 5 статей в журналах рекомендуемых ВАК РФ, 10 статей в научных журналах центральной печати, 25 тезисов докладов совместно с аспирантами, магистрантами, студентами и бакалаврами (08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика и управление качеством (аспиранты), 080502 - Экономика и управление на предприятии (специалисты), 080500 - Менеджмент (бакалавры), 080506 - Производственный менеджмент (магистры) в сборниках научных статей и работ различных по статусу конференций (региональных, областных, межвузовских, всероссийских и международных).

Научная школа включена в состав Международной «Академии науки и практики организации производства» и совместно с академией реализует несколько мероприятий (подготовка специалистов, повышение качества образовательных услуг, проведение круглых столов, семинаров, конференций, тренингов и деловых игр) в рамках ее программы.
В рамках школы в 2009 году реализован проект «Студенческие кружки» (ответственный к.э.н., ст.преподаватель Манохин А.Ю.), которые организованы научными руководителями секций и где активное участие принимают от 30 до 50 студентов экономического факультета ГОУ ВПО ТГТУ.
В школах г.Тамбова и г.Котовска создаются профильные классы по подготовке школьников в рамках специальности: 08.05.02 – Экономика и управление на предприятии (по отраслям) и направлений: 08.05.02 – Менеджмент (бакалавры), 08.05.06 – Производственный менеджмент (магистры).
В рамках проводимого на кафедре учебного процесса преподаватели данной научной школы публикуют учебные пособия с грифом УМО, внутривузовские учебные пособия, учебно-методические разработки, комплексы заданий и сборники учебно-методических комплексов по закрепленным дисциплинам. Преподаватели принимают активное участие в реализации новых образовательных стандартов и новых форм обучения. Так на кафедре организован сайт, где все публикации и учебно-методические разработки преподавателей представлены в электронном варианте, что дает возможность их применения в учебном процессе студентами обучающимся по дистанционной форме.
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